

## Блогнот. Томская экс-неделя

Стратегия минования пуще всех печалей и барского гнева, и барской любви на этой неделе дала сбой. Томский губернатор Владимир Мазур повидался наконец очно с президентом России Владимиром Путиным на встрече с выпускниками Высшей школы государственного управления РАНХиГС. Это у них был такой выпускной, и Владимир Мазур был приглашен, как выпускник прошлого года. Верноподданные томские СМИ тут же раструбили, что Владимир Мазур был единственным приглашенным на встречу питомцем «школы губернаторов» и что верховный Владимир Владимирович пошутил по поводу тезки, регионального Владимира Владимировича, мол, есть Владимиры Владимировичи и постарше. Что означает: помнит, замечает, хорошо относится. К слову, наш Владимир Владимирович не единственный Владимир Владимирович среди губернаторов, есть и более беспокойные.

В условиях, когда многие мудрые российские топы предпочитают вообще исчезнуть из поля зрения высшего должностного лица страны, очная встреча носит мерцающий характер и оставляет слишком много вопросов. Главный: тот ли Владимир Владимирович встречался с тем ли? В первый день июля Владимир Мазур был на Каштаке, в Томске, в сквере воинов-афганцев, 3 июля выложил в своем тг-канале довольно невнятный «кругляшок» на фоне Богоявленского собора, который, конечно, вполне мог быть и «консервой», а встреча с президентом произошла, судя по всему, все-таки 4 июля. В любом случае получается, что обязательного карантина перед встречей с настоящим президентом наш Владимир Владимирович не проходил. Тогда с кем он встречался?

С другой стороны, сам формат встречи был таков, что карантин могло и не быть. Путин сидел в отдалении от выпускников, ни с кем не ручкался. Получается, что Путин был настоящий, а не тот, который обнимался с дербентцами, а потом еще пригласил в свой кабинет одну девочку из Дагестана (вместе с родителями, конечно) и на глазах у кремлевских телеоператоров попросил министра финансов Антона Силуанова компенсировать республике 5 миллиардов рублей выпадающих доходов.

Наш Владимир Владимирович ничего не просил у президента, хотя выпавшие доходы у Томской области тоже имеются. Забавно, что пресс-служба губернатора рассказала про именную шутку, но предпочла не рассказывать про то место встречи, где Владимир Мазур, скажем так, не проявил должной информированности. Президент дважды поинтересовался ростом объемов в томской обрабатывающей промышленности и дважды Владимир Мазур не смог ответить. Сначала он сказал, что рост небольшой, потом попробовал перевести разговор на лес, но Путин вернул томского губернатора из леса обратно.

Путин: «Не помните, сколько рост в перерабатывающей промышленности?»

Мазур: «Боюсь обмануть, Владимир Владимирович».

Путин: «Ладно. У нас в целом по стране очень хороший рост в перерабатывающей промышленности».

Мазур: «Да, в целом я помню».

Между тем цифры «небольшого» роста есть, и странно, что томский губернатор их помнит в целом по стране, а не в деталях по Томской области: рост выпуска компьютерной техники, электронных и оптических изделий по итогам 2022 года составил 23,6%, электрооборудования – 19,4%, машин и оборудования – 16,3%, металлургии – 13%. По итогам первых пяти месяцев года есть и более свежие данные: индекс промпроизводства в регионе снизился на 1,7% – то есть на фоне прошлогоднего скачка «небольшого роста» уже нет.

Зато есть аппаратный рост. Комитет внутренней политики областной администрации на этой неделе стал целым департаментом. Пока в нем числятся всего шесть человек, но он будет расширяться минимум до 16-19 человек. Логика увеличения аппаратного веса всегда одна и та же: больше человек в подчинении – больше вес. Поэтому первый заместитель губернатора Андрей Дунаев, под управлением которого будет новый департамент, сейчас этот вес активно набирает.

Интересно все-таки со стороны наблюдать, как команда заместителей «единственного губернатора, родившегося в Томской области», прирастает исключительно варягами с пока спорной эффективностью.

Девочка из Дагестана выигрывает у них со счетом пять миллиардов – ноль.



Автор: Андрей Игнатъев © Babr24.com Источник: Андрей Остров ПОЛИТИКА, СОБЫТИЯ, ТОМСК 07.07.2023, 14:25 312

URL: <https://babr24.com/?IDE=247935> Bytes: 4311 / 4032 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

[tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Игнатъев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1223**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

